

ТРАВЛЯ ВЫДВИЖЕНЦА

СУХУМИ, 4 февраля. (Наш корр.). Когда от руководства гостезаном Абхазии отменили взыскание директору театра был назначен комсомолец Микава. Нашлось, однако, несколько протекторов на директорское кресло, которые восприняли назначение Микава как личное оскорбление. Они повели против Микава гнусную травлю, стремясь во что бы то ни стало выжить Микава из театра. Возглавляет эту «кампанию» клеветы парторг театра Дбар (кстати, в пылу склочной воюки забывший вернуть в театральную кассу свыше 4 тысяч рублей казенных денег). Большую помощь Дбару оказывает председатель местного отделения союза рабис Косневич. Местная партийная газета неоднократно разоблачала мерзкие поступки Косневича, но он остается неуязвимым. Постыдную роль «невмешательства» играет председатель Абхазского комитета по делам искусств Дидзария.

Усилия Дбара и компании дают уже результаты. Работа театра под угрозой развала. Комитету по делам искусств и союзу рабис надо решительно очистить театр от этих кормящихся при искусстве типов. Нужно помочь молодому директору.